



Александр Бастрыкин встретился с луганскими школьниками в Российской правовой академии Министерства юстиции РФ



22 июня в Российской правовой академии Министерства юстиции РФ состоялась встреча луганских школьников под лозунгом «Не отнимайте солнце у детей Донбасса!».

В мероприятии приняли участие представители Следственного комитета России во главе с Председателем СК России Александром Бастрыкиным, делегация Народной Луганской Республики, центр музейной педагогики «СВЕТОЧ», представители партии «Единая Россия», волонтеры Строгино, звезды российской эстрады, а также студенты РПА Минюста России.

Торжественное мероприятие открыла ректор РПА Минюста России Ольга Александрова: «Наше сотрудничество с юго-востоком Украины, с детьми Луганской Народной Республики, с фондом «Светоч» стало уже доброй традицией - мы уже во второй раз принимаем ребят Донбасса. Мы очень вас ждали! Мы старались! И мы очень хотим, чтобы вам у нас было тепло.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Мне очень волнительно сейчас говорить, ведь сложившаяся ситуация никого не оставляет равнодушным, это очень тяжело. Я обращаюсь к взрослым: сделайте, пожалуйста, все возможное и невозможное, чтобы у наших детей детство было счастливым и беззаботным!».

С приветственным словом к главным гостям встречи – детям Донбасса обратился Председатель СКР Александр Бастрыкин: «Я благодарю Российскую правовую академию за эту замечательную инициативу по приему детей с юго-востока Украины. 22 июня началась Великая Отечественная война. Страшные кадры видеоролика, который мы видели, напоминают о тех жестоких годах. Я скажу немного о личном. Сегодня день рождения моего отца Ивана Ильича Бастрыкина, он родился 22 июня 1920 года, капитан-лейтенант Северного флота, он прошел финскую войну, Великую Отечественную войну. Я видел фронтовые фотографии, фронтовые документы, и по рассказам отца я знаю, что такое война. Очень страшно, что в 21 веке совершаются подобные преступления против мирного населения, против женщин, стариков и, самое страшное, против детей. Вы, наверное, чувствуете, что Россия делает все, что может в рамках тех формальных юридических международно-правовых возможностей. Россия делает также очень много в плане гуманитарной поддержки и помощи братскому украинскому народу. СКР возбудил ряд уголовных дел против украинской военщины. Я убежден, что рано или поздно возмездие настигнет военных преступников! Уверен, мы доведем расследование до конца, и виновные понесут наказание и в этой, и в другой жизни. Кроме того, я обращаюсь к молодежи: при всем том страшном, что мы сегодня знаем и видим о том, что происходит на юго-востоке Украины, нельзя смешивать отдельных лиц, совершающих подобные преступления против человечности, и мир украинского народа. «Киев – мать городов русских», и это не пустые слова. Это наша история славянских народов. Я убежден, что мы вернемся к этим понятиям, к нашей единой истории, но нужно подождать и помочь тем, кто нуждается в помощи. Нужно сделать все возможное, чтобы два единых народа были снова вместе. Я обращаюсь к присутствующим детям: мы рады вас приветствовать и с удовольствием проведем для вас экскурсию по Следственному комитету, в ходе которой вы сможете увидеть нашу следственно-криминалистическую технику, наших следователей – тех, кто занимается делами, о которых я говорю. Все это очень страшно, но не воспринимайте это как жизнь, потому что это – временно. Счастья вам и вашим близким! Россия всегда будет с Вами!»

В завершение выступления Александр Бастрыкин вручил памятные подарки ребятам и гостям – представителям Луганской Народной Республики. В ответ представители ЛНР выразили благодарность и вручили Председателю СК России флаг республики.

С торжественным словом также выступили: депутат Народного Совета Луганской Народной Республики – Светлана Гезай, представители Народного Ополчения Юлия Кожевникова, Елена Зотова, руководитель музея, представитель харьковских политэмигрантов Татьяна Терехина, генеральный директор центра музейной педагогики «Светоч» Светлана Муханова, представитель партии «Единая Россия» Сергей Шумилов.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Мероприятие продолжил хор «Русь святая» под руководством Елены Немчиновой, а также студенты РПА Минюста России и звезды российской эстрады.

Руководитель управления
В.И.Маркин

Изображения



22 Июня 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/939490>